



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ NR. 60  
PIETRARI**

**JUDEȚUL DÂMBOVIȚA**

**STR CALEA TARGOVISTEI NR.86, JUDEȚUL DAMBOVITA**

**TEL: 0732901927/FAX: 0732000185 E-mail :[db.pietrari@bec.ro](mailto:db.pietrari@bec.ro)**

**WEB: [www.primariapietrari.ro](http://www.primariapietrari.ro)**

Nr. <sup>37</sup>...../20.05.2024

# ANUNȚ

**Se aduce la cunoștință publică faptul că, în raport de dispozițiile Legii 115/2015, Hotărârii B.E.C. nr 117 rep./17.05.2024,**

**1. Până cel mai târziu la data de 21 mai 2024, ora 23:59,**

partidele politice parlamentare și organizațiile cetăților aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, grupul organizațiilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților, partidele politice și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, precum și partidele politice, alianțele politice sau electorale și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale neparlamentare care participă la alegeri,

**vor comunica Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 60 Pietrari, Județul Dâmbovița, prin organizațiile locale ale acestora, numele, prenumele, numerele de telefon, adresele de e-mail și codurile numerice personale ale reprezentanților propuși în birourile electorale ale secțiilor de votare din comuna Pietrari, precum și numărul secției de votare, conform anexei la prezentul anunț.**

Pentru fiecare secție de votare se poate propune un singur reprezentant. Nu se iau în considerare reprezentanții propuși peste numărul total de secții de votare.

**Comunicările menționate anterior se fac prin e-mail sau se pot depune fizic prin înregistrare la sediul biroului electoral de circumscripție.**

Lista reprezentanților propuși în birourile electorale ale secțiilor de votare va însoți adresa de înaintare a acesteia, semnată olograf sau cu semnătură electronică calificată ori cu sigiliul electronic calificat al formațiunii politice sau al organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale, conform modelului din anexă și, indiferent de modul de depunere a adresei de înaintare, **lista va fi**



transmisă biroului electoral de circumscripție și electronic, prin orice mijloc de comunicare electronică sau prin depunerea oricărui tip de suport optic care poate fi accesat cu echipamente informatice utilizate la nivelul biroului electoral de circumscripție în format .xls sau .xlsx.

**2. ÎN DATA DE 22 MAI 2024, orele 16:00, la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 60 Pietrari, Județul Dâmbovița, va avea loc ședința în cadrul căreia se va proceda la desemnarea membrilor birourilor electorale ale secțiilor de votare din comuna Pietrari.**

Prin urmare, câte un **delegat desemnat** de partidele politice, alianțele politice și alianțele electorale sau de organizațiile minorităților naționale care participă la alegeri **poate fi prezent** la respectiva ședință, fără a putea interveni în operațiunile biroului electoral de circumscripție.

**3. Totodată se atrage atenția cu privire la respectarea dispozițiilor art. 1 alin. 3, 5, 6 și 7 din Hotărârea B.E.C. nr 117 rep./17.05.2024, redate după cum urmează:**

(3) Birourile electorale sunt alcătuite numai din cetățeni cu drept de vot. Nu este obligatoriu ca reprezentanții propuși în birourile electorale ale secțiilor de votare de formațiuni politice sau organizații ale cetățenilor aparținând minorităților naționale să fie membri ai acestora.

(5) **Candidatul la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European, precum și soțul, soția, rudele sau afinii acestuia până la gradul al treilea inclusiv nu pot fi membri ai birourilor electorale ale secțiilor de votare din țară și din străinătate.**

(6) **Candidatul la funcția de președinte al consiliului județean sau de consilier județean, precum și soțul, soția, rudele sau afinii acestuia până la gradul al treilea inclusiv nu pot fi membri ai birourilor electorale ale secțiilor de votare constituite în județul în care acesta candidează.**

(7) **Candidatul la funcția de primar sau de consilier local, precum și soțul, soția, rudele sau afinii acestuia până la gradul al treilea inclusiv nu pot fi membri ai birourilor electorale ale secțiilor de votare constituite în unitatea administrativ-teritorială în care acesta candidează.**

**Președinte,  
STOICA FLORIN**

